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Pauta da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  28/04/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Ofício GP n° 040/2026 – Na condição de Prefeito do Município de Poção-PE, venho 

por meio desta, encaminhar a Vossa Excelência o Plano Municipal pela Primeira 

Infância – PMPI, que expressa o compromisso do município de Poção com suas 

crianças, a elaboração deste Plano teve o envolvimento de representantes da 

sociedade civil, de órgãos governamentais, Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescentes e profissionais de diferentes secretarias envolvidas com a 

temática abordada.  

 

Ofício GP n° 041/2026 – Na condição de Prefeito do Município de Poção-PE, venho 

por meio desta, encaminhar a Vossa Excelência o Plano Municipal de Assistência 

Social – PMAS 2026-2029, tem como objetivo consolidar a implantação do Sistema 

único de Assistência Social no Município de Poção-PE, que retrata a análise coletiva 

de um processo que reúne o compromisso político e profissional com a ampliação do 

direito à assistência social no município.  
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mailto:cmvpocao@hotmail.com


 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

CASA MALAQUIAS VIEIRA 

 

 

 
 

Rua Monsenhor Estanislau, 122 – 1º andar – centro – Poção – PE - CEP: 55.240-000 

CNPJ: 11.463.346/0001-42 – Telefone (87) 3834-1134 e-mail: cmvpocao@hotmail.com 
Site: www.camarapocao.pe.gov.br 

 

 

    

Projeto de Lei n° 11/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública denominada Programa “Travessia Segura Escolar” e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas e Vereador José Gleison Rodrigues de 

Santana.  

 

Projeto de Lei n° 12/26, EMENTA: Autoriza as unidades escolares da Rede 

Municipal de Ensino de Poção/PE a incluírem conteúdos de “História do Município” 

no plano de ensino da disciplina de História, respeitada a proposta pedagógica de 

cada estabelecimento de ensino.   

Autoria: Vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra   

 

Projeto de Lei n° 13/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais 

aos programas habitacionais de interesse social vinculadas ao Programa Minha 

Casam Minha Vida e de outros que venham a sucedê-lo.    

Autoria: Poder Executivo   

 

REQUERIMENTO Nº 135/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção de 

quebra-molas no Bairro da Cohab, Rua 01, como também, a construção de quebra-

molas nas proximidades do comércio de Fábio Som.  

REQUERIMENTO Nº 136/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento do Bairro dos Currais até ao Bairro dos Milagres, pela via do chafariz, 

como também, nas proximidades do Parque Conrado.  

REQUERIMENTO Nº 137/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a aquisição de 

uma máquina betoneira e um carro que atenda às necessidades dessa secretaria.  

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 138/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a compra ou 

confecção de barricadas de concreto, uma vez que, esses são as formas adequadas 

de sinalização de danos em via pública.  

REQUERIMENTO Nº 139/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a substituição das 

lâmpadas por LEDS na cidade de poção, Distrito de Gravatá dos Gomes e Aldeia 

Pão de Açúcar.  

REQUERIMENTO Nº 140/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento na ladeira que dá acesso ao Sítio Boa Ventura.  

REQUERIMENTO Nº 141/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, o levantamento e 

manutenção das lâmpadas de iluminação pública que estão danificadas nas Ruas 

Martins de Preta, Rua Francisco Bezerra e Sítio Gangorra.  

 

  

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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